

复工复产加速度 疫情防控不放松



本报讯 (记者 宋风文/图) 为做好疫情防控期间复工复产各项工作,2月25日,周口港区党委书记孙红伟到辖区督导检查疫情防控措施落实情况,了解企业复工复产过程中存在的问题。区领导杜广贤、张东立、李翔、李素琴陪同。

当天上午,孙红伟先后到周口港区未来家园安置社区三期B区、葛洲坝兴业再生资源有限公司、大广高速互通立交项目建设现场、凯旺电子、远大欣荣装配式建筑项目建设现场、周口中心港码头等地,现场办公,督导检查复工复产情况。

孙红伟检查指导农村疫情防控和大气污染防治工作

本报讯 (记者 宋风文) 2月24日,周口港区党委书记孙红伟到辖区督导检查复工复产后农村疫情防控情况,指导大气污染防治工作。区领导杜广贤、张东立、李翔参加督导检查。

在孙庄村、邵楼村,孙红伟向疫情防控点负责人询问了复工复产以来村

庄进出人员管理情况,就做好外出务工人员数量统计及进村人员管理等工作,提出明确要求。

孙红伟指出,随着企业复工复产,人员流动将为疫情防控带来新的挑战,防控人员要提高警惕,克服麻痹松劲思想,在严格排查的同时,把防控政策宣

传到位。要做好进出人员的登记管理,对外出务工人员,要认真进行身体检查,符合标准的予以放行。针对返乡人员,要提前了解情况,确保百分之百掌握他们的动向,严防疫情输入性传播。

随后,孙红伟前往位于邵楼村环境监测站点,了解近期周口港区存在

的环境问题,并与环保、公共事业等部门负责人和李埠口乡负责人一起研究问题出现的原因,商讨长效治理办法,当场组织人员对周边可能产生粉尘的区域进行整治,安排相关人员实时关注监测数据,切实做好大气污染防治工作。①7

疫情防控和企业复工复产两手抓两不误

本报讯 (记者 宋风文) 2月20日,周口港区党委书记孙红伟到社区检查督导疫情防控工作时要求,疫情防控和企业复工复产要两手抓两不误。

当天上午,孙红伟前往辖区未来家园小区和港城小区,在防控卡点查看出入人员信息登记情况,要求值班人

员继续按照防控工作要求,严格限制人员进出,对有必要进出小区的居民要详细登记信息。在港城小区通往幸福家园小区的在建道路上,孙红伟检查了道路出入口围挡设置情况,要求李埠口乡和区城管办严防死守,减少人员流动。

在检查过程中,孙红伟对企业复工复产工作进行了部署。孙红伟指出,鉴于当前的形势,辖区许多人员还未外出务工,相关部门和用人单位应当抓住这个时机,做好宣传工作,吸引务工人员在本地就业,帮助企业解决复工复产后的用工难题。居民外出工作时,防控人

员要严格为其测量体温,为身体健康状况符合要求的务工人员开具健康证明。针对赴外地务工的人员,要建立个人健康档案,记录他们近期的健康状况、行动轨迹,做到心中有数,有档可查,让用人单位直观了解他们的情况,便于开展疫情防控工作。①7

严抓疫情防控 创造复工条件



本报讯 (记者 宋风文/图) 2月19日上午,周口港区党委书记杜广贤、区副处级调研员李素芹,带领区人社局、区企业办、区发改局、区安全办、区环保局、区交通分局、李埠口乡卫生院等单位负责人,到辖区两家企业督导验收复工复产和疫情防控工作(右图)。

杜广贤一行先后到勾大姐食品有限公司、河南金诚最电力通讯有限公司实地检查疫情防控措施落实情况,查看企业疫情防控主体责任落实、人员及车辆管控、防疫物资储备等情况,向企业负责人了解目前用工人数及后续所需用工量。杜广贤对这两家企业在疫情防控工作中,积极捐款捐物的义举表示赞赏,要求这两家企业在复工复产中继续践行企业的责任与担当,严格按照要求,做好各项工作。杜广贤要求,区各相关职能部门要一手抓疫情防控,一手抓复工复产,确保两手抓两不误。要在确保防控安全的前提下,积极解决企业面临的困难和问题,创造便利条件,为企业复工复产注入“强心剂”、吃下“定心丸”。

李素芹对企业日常防护和建立“一人一档”工作进行了部署。①7

周口港区派专车护送外出务工人员返岗

本报讯 (记者 宋风文) 2月20日,24名外出务工人员从周口港区汽车站上车,8个小时后,他们将直接到达位于浙江省海宁市的一家企业。疫情防控期间,为方便群众外出务工,避免旅途过程中交叉感染,周口港区采用“点对点”的形式,组织车辆帮助外出务工人员返岗。发车前,区管委会主任程若光为司乘人员送去食品、饮料,并叮嘱他们做好防护。

据了解,2月19日,周口港区汽车站收到浙江凯耀照明有限公司司乘人员发来的求助函,文中说明该公司周口籍人

工因公司复工急需返岗,但由于疫情防控需要,交通不便,请求周口港区汽车站给予帮助。得到这一消息后,周口港区交通分局迅速向区疫情防控指挥部报告。区疫情防控指挥部要求区交通分局对客运车辆安全性能、外出务工人员健康状况进行排查,详细登记外出务工人员身份信息,并建立可追溯的个人健康档案。

2月20日下午,24名外出务工人员到达周口港区汽车站,一辆经过消毒的59座大巴车停靠在站点。外出务工人员

进站、上车前由医护人员为他们进行登记、测量体温。区交通分局局长王应选介绍,接到任务后,该局与区人社、卫生部门联系,在做好外出务工人员身体检查、身份信息登记的同时,协调相关部门派出性能好的车辆和素质高的司乘人员服务本次客运。据周口港区车站负责人苑伟介绍,为避免乘客交叉感染,本班客车将严格按照疫情防控要求,将客座率控制在50%以内,每排只坐一名乘客,最后两排不坐乘客。

外出务工人员苏伟告诉记者,他自

去年开始在浙江凯耀照明有限责任公司务工,由于疫情防控,导致企业开工延期,加之交通不便,他已推迟20天返岗。苏伟说:“感谢政府部门为我们提供帮助,让我们在安全的环境下,尽快返回工作岗位。”

发车前,程若光要求车上工作人员不要在沿途停靠,途经服务区需要如厕时,要组织人员有序前往,乘客返回上车前,要为他们做好消毒。“希望你们返回岗位后,努力工作回报企业,为家乡争光。”程若光叮嘱外出务工人员。①7

中原银行周口分行助力周口港区疫情防控

本报讯 (记者 宋风) 2月19日,中原银行周口分行副行长王志远一行到周口港区捐赠疫情防控物资,提供金融服务,推广疫情管理登记系统,为周口港区疫情防控增添强力保障。

王志远说,疫情防控工作开展以来,全市各单位工作人员不分昼夜奋战在疫情防控一线,为疫情防控工作作出很大贡献。作为金融机构,中原银行周口分行也在疫情防控工作中积极履行社会责任,这次不仅为周口港区抗疫一线人员捐赠了生活和防护用品,也带来了中原智慧社区疫情管理登记系统。据了解,该系统由中原银行开发,通过手机扫码填写体温值、外出事由等,实时统计出入人员信息,可满足社区、单位、工厂等不同场所人员及车辆出入信息登记和管理需求,供全市免费使用。

捐赠仪式开始前,王志远一行与周口港区管委会主任程若光、区党委委员张东立进行了会谈,了解了该区在金融服务中的需求及遇到的问题。

王志远表示,在疫情防控期间,中原银行周口分行不仅会在金融业务上对周口港区进行全力支持,也愿意利用资源,帮助周口港区解决疫情防控中遇到的实际问题。

王志远说,疫情防控工作开展以来,全市各单位工作人员不分昼夜奋战在疫情防控一线,为疫情防控工作作出很大贡献。作为金融机构,中原银行周口分行也在疫情防控工作中积极履行社会责任,这次不仅为周口港区抗疫一线人员捐赠了生活和防护用品,也带来了中原智慧社区疫情管理登记系统。据了解,该系统由中原银行开发,通过手机扫码填写体温值、外出事由等,实时统计出入人员信息,可满足社区、单位、工厂等不同场所人员及车辆出入信息登记和管理需求,供全市免费使用。

程若光向中原银行周口分行在疫情防控工作中对周口港区的支持表示感谢,并表示在社会各界的大力支持下,在全区各级防控人员的辛勤努力下,周口港区一定会早日打赢疫情防控阻击战。①7

共产党员苑树强捐赠4万余元物品助力抗疫



本报讯 (记者 宋风文/图) 疫情防控期间,周口港区社会各界纷纷为防控工作捐款捐物,提供支持。2月20日,周口港区居民苑树强向该区一线防控人员捐赠700箱价值47600元的黑芝麻乳(如图)。苑树强告诉记者,作为一名共产党员,此时应当展现出应有的担当,为疫情防控尽心尽力。同时,作为一名李埠口人,他希望在疫情防控阻击战中,尽自己的绵薄之力,与家乡人一起攻克难关。

苑树强是李埠口乡邵楼村人,在商水县经商。他告诉记者,疫情防控工作开展以来,他看到各级党员干部每天24小时坚守在防控卡点,守护居民健康安全。作为周口港区居民和一名共产党员,他想为防控工作尽一些力。苑树强想到自己代理的一款饮品质量好、营养价值高,适合为长期在户外工作的人员补充营养,于是他组织10多名工作人员,利用三四天的时间,调配了价值47600元的黑芝麻乳,捐赠给周口港区防疫一线,供防控人员日常饮用。

区领导张东立、李翔、刘学庆参加了简单的交接仪式。在仪式上,张东立对苑树强的义举表示赞赏,安排人员将黑芝麻乳登记造册后,分发到各防控责任单位和防控卡点。①7

主题党日,周口港区纪委这样做



本报讯 (记者 宋风文/图) 2月28日,周口港区纪工委和区疫情防控督导组全体党员在周口中心港码头举办了一次有意义的主题党日活动。

当天上午,周口港区纪工委和区疫情防控督导组全体成员到周口中心港码头开展主题党日活动。周口港区机关党委常务副书记、纪委书记、监察室主任胥凯,传达了周口市四届纪委五次全会精神,领学了市委书记刘继标和市纪委书记吴刚的讲话精神,号召周口港区广大党员响应市委、市政府提出的“大干快上三五载,请君再看周口城”的号召,在区党委、区管委会的坚强领导下,克服困难、艰苦奋斗,为建设中原港城积极贡献力量。

全体党员面对鲜艳的党旗,背靠奔流的沙颍河,重温入党誓词(如图)。全体党员向党和人民庄严承诺:一定要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不负韶华,做党的忠诚卫士,当人民的贴心人。

广大党员纷纷表示,将在疫情防控中发扬不怕苦、不怕累,召之即来、来之能战、战之必胜的精神,在做好疫情防控的同时,按照中纪委和省、市纪委的部署,谋划好、落实好今年的纪检监察工作。要切实加强学习,提高综合素质,协助周口港区党委持续深化全面从严治党,强化对权利运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐监督体系建设。要自我加压,主动作为,推动新时代周口港区纪检监察工作高质量发展,为周口港区经济社会高质量发展保驾护航。①7